

35591人争考682个公务员岗位,笔试成绩今日发布

# 青岛公考笔试分数线:55分



本报4月25日讯(记者宋珊珊) 26日,2012年青岛市公务员考录笔试成绩发布。今年青岛公务员考录计划招考698人,因达不到开考比例,16个计划核减取消。35591人参加考试,其中5437人缺考,43人违纪被取消成绩。今年公考笔试合格分数线确定为55分。

25日,记者从人社局获悉,2012年青岛市公务员考录实际招考682人,缴费确认考试41028人。实际参加考试人数35591人,43

人因违纪取消成绩;缺考5437人。

高考成绩26日发布,进入资格审查人员范围名单也同时发布。考生可登录青岛市人力资源和社会保障网查询成绩。经报省公务员主管部门同意,青岛市2012年考录录用公务员笔试成绩合格分数线为55分。

笔试成绩结束后面试前需进行资格审查。为便于对因资格审查中不具备报考条件或弃权产生的空缺及时进行递补,在笔试成绩

分数线以上,相同职位录用计划1人的按1:5的比例,2人以上的(含2人)按1:4的比例从高分到低分确定进入资格审查范围人员,其中1:3比例范围为正式进入资格审查范围人员,其他人员为资格审查递补人员。

资格审查时间为5月10日,考生须提交审核笔试准考证、《青岛市机关录用公务员报名登记表》、《报考公务员诚信承诺书》及相关证明材料原件及复印件。未按规定进行资格

审查的,视为自动放弃。

对因经审查不具备报考条件或自动放弃资格而产生的人员空缺,由报考同一职位人员按笔试成绩从高分到低分依次继续递补,资格审查时间、地点由用人单位另行通知。笔试成绩合格人数出现空缺的职位,取消录用计划。

为方便考生,笔试准考证丢失的,可于4月26日—5月8日登录青岛市人事考试网点击网页右侧“准考证打印”栏目打印。



今年起,疫苗免疫规划种类调整

## 儿童免费接种麻腮风疫苗

本报4月25日讯(记者 杨林) 25日,记者从青岛市疾病预防控制中心了解到,从今年开始,麻腮风疫苗纳入国家免疫规划疫苗,家长可免费给孩子接种,原在免疫规划疫苗之列的麻腮疫苗不再使用。

青岛市疾病预防控制中心免疫规划科主任管镜介绍,目前纳入国家免疫规划的疫苗包括:乙肝疫苗、卡介苗、脊灰疫苗(糖丸)、百白破三联疫苗、白破二联疫苗、麻腮风疫苗、麻腮疫苗、乙脑减毒活疫苗、A群流脑疫苗和A+C群流脑多糖疫苗、甲肝减毒活疫苗共12种疫苗。这些疫苗是适龄儿童必须接种的疫苗。

“原来售价75元

的麻腮风疫苗进入了免疫规划疫苗。”管镜说,麻腮风疫苗替代了原在免疫规划之列的麻腮疫苗。现在家长需要在孩子8个月大时接种麻腮风疫苗,18至24个月大时接种麻腮风疫苗,6周岁时接种麻腮风疫苗。

管镜同时提醒,今年全市6岁以下儿童、大中专院校学生及35岁以下流动人口可随时进行强化免疫和查缺补种,到辖区内的常规预防接种门诊免费进行补种即可。

## 报考事业编 300岗位空缺

市事业单位报名首日,部分教师和医护岗无人报考

本报4月25日讯(记者 李晓闻) 25日,今年青岛市事业单位公开招考网上报名开始。首日,全市1905个“事业编”岗位有302个岗位无人报考。青岛市技师学院和青岛职业技术学院的部分教师岗位、青岛市市立医院、青岛市海慈医疗集团、青岛市中心医院、青岛市中心人民医院等单位的部分医师和护理岗位暂时无人报考。

截至25日16:30,已经有19045人报名,城阳区街道办事处综合管理岗位报名人数为660人,为当日报名人数最多的岗位。据了解,该岗位计划招聘20人,要求为城市规划、工业与民用建筑、建筑学

等36个专业之一,2011、2012年全日制大学本科及以上学历毕业生或者国家承认学历的海外高校2011、2012年大学本科及以上学历毕业生,属于招考人数较多、招考条件较为宽松的岗位。其次是四方区街道劳动保障服务中心的劳动保障岗位,有394人报名,该岗位计划招聘7人,要求全日制大学本科及以上学历,专业不限。另外,涉及胶州市教育系统和卫生系统、市食品药品监督管理局所属事业单位、外经贸局对外联络中心等单位的

13个岗位首日报名人数均超过百人。

同时,青岛市技师学院和青岛职业技术学院的部分教师岗位、青岛市市立医院、青岛市海慈医疗集团、青岛市中心医院、青岛市中心人民医院等单位的部分医师和护理岗位暂时无人报考。记者了解到,无人报考的教师岗位大多为中级专业技术岗位,要求硕士或博士以上学位,无人报考的医师岗位要求也相对严格,其中青岛市市立医院泌尿外科医师一岗为高级专业技术岗位,

要求大学本科学历,副主任医师职称,三级甲等医院专业工作经历,碎石治疗工作经验丰富。截至25日16:30,无人报考的岗位共302个。

由于25日为报名第一天,当天无人通过审核。据了解,报名时间将持续到27日下午4时,报名网站为青岛人事考试网(rsks.qdhrss.gov.cn)。网上审核时间为4月26日9:00—28日12:00,查询及网上缴费时间为4月26日9:00—28日16:00。笔试时间安排在5月12日。

病人眼中的好闺女 家人眼中的工作狂

## 好护士杨玲:为照顾病人四年无休

文/片 本报记者 董海蕊



为照顾病人,担任护士长四年以来,杨玲没有休息过一天。“对家人来说,我亏欠他们太多了。”杨玲说,在工作上她是合格的,但对家人来说,她却是一名合格的女儿和母亲。



病房中,杨玲正在和病人交谈。

担任护士长四年,从未休息过一天。因为工作,女儿已经上小学五年级了,她却从未接送过一次。在青岛市骨伤医院,脊柱一科护士长杨玲的故事被津津乐道。

25日中午,在骨伤医院住院部二楼的脊柱一科病房,记者见到了正在记录病人体温的杨玲。杨玲今年39岁,从1992年开始在骨伤医院从事护士工作,到现在已经工作了20年。2008年,她开始担任脊柱一科病房护士长,每天都提前40分钟到达病房,跟随医生查房,和护士一起打扫病房卫

生,了解每一位病人对护理工作的意见,记录病人病情和医嘱。

在病人眼中,杨玲是他们的“好闺女”。除了日常护理,杨玲带动科室的护士们,用业余时间给病人洗头、理发、剪指甲,并和他们聊家常进行心理疏导。去年,85岁的薛筠因两次腰椎压缩骨折住进医院。出院后,老人专门寄来一封信:“杨玲护士长:您好,近来工作忙吗?身体可好?阖家安康吧?念甚!今天再次感谢您对薛筠无微不至的关爱,并建

立了良好的医患关系,我们将永远铭记于心,成为一段美好的回忆。”

在家人眼中,杨玲却是一位工作狂。为照顾病人,担任护士长四年来,杨玲没有休息过一天。“对家人来说,我亏欠他们太多了。”杨玲说,在工作上她是合格的,但对家人来说,她却是一名合格的女儿和母亲。杨玲的母亲患风湿性心脏病40多年,每年都要住院两三次,陪床的工作都落在了70多岁的父亲身上,即使母亲住院的地方就在楼下,可杨玲

从没有为此请过一天的假。因为工作,现在上小学五年级的女儿从二年级开始就自己放学回家,杨玲从未接送过一次,也从未陪她吃过一次午饭。

20年的默默奉献和坚守,让杨玲荣誉满身,她先后获得青岛市百名好护士、市工人先锋、市卫生系统优质服务明星、市北区党代表、市北区十佳护士、市北区十佳巾帼先锋等称号,今年,杨玲成为青岛市劳模候选人之一,并获得省富民兴鲁劳动奖章的推荐资格。

## 八万考生今起体育中考

行风检查员不打招呼巡检

本报4月25日讯(记者 李珍梅) 随着天气好转,体育中考终于要开考了。25日,青岛市教育局下发通知,从26日至28日,市区初三学生将进行中考体育测试。地点为1中、3中、17中、66中。今年,市纪委和监察局将安排一位行风监督员,到各个考点进行不打招呼的巡查。

25日,记者从市教育局了解到,2012年市区初中毕业生体育学业水平考试将于26日至28日在青岛1中、3中、17中、66中四个考点同时进行。今年是实行体育考试办法改革后的第一届毕业生,将有8.45万名考生参加体育测试。考试总分由原来的30分增加到45分,男生考试科目为1000米、50米和足球;女生考试科目为800米、立定跳远和足球。

为保证考试工作公正、透明、准确、无误,市教育局进一步规范了考试制度,专门成立了考试领导小组、纪检监察小组和工作办事机构,选派了全市优秀骨干体育教师与驻青部队部分官兵联合组织考试。此外,还加强对考试过程的监督,增加考试的透明度。据了解,每个考点将设纪律检查人员2名,市内四区巡视员2名,6台摄像机全程监督考试过程;每个考点有两名社会监督员。与往年不同的是,今年市纪委和监察局还将安排一位行风监督员,到各个考点进行“突击”巡查。

考试前,教育局对全体考评员及考生进行了考风考纪教育,将严肃处理作弊行为。对作弊的考生,则当场取消考试资格,考试成绩按零分处理;对考务人员视情节轻重进行批评或行政处分。此外,如果考生对自己的考试成绩有异议,可提出书面复议申请。